

丹麥樂高何以“擊敗”

美國芭比娃娃



(參考消息網3月8日報道)據西班牙《機密報》網站3月7日報道,大約十年前,丹麥樂高玩具公司就超過芭比娃娃的製造商美國美泰玩具公司,成為全球最大的玩具公司。時至今日,儘管發生了新冠大流行、供應鏈中斷和通貨膨脹上升等情況,但這家彩色塑料積木製造商的收入依然達到了美泰的將近兩倍,同時也超過了其競爭對手美國孩之寶玩具公司。

樂高公司7日表示,2022年其銷售額比上年同期增長17%,達到646億丹麥克朗,相當

於92.7億美元。其淨利潤增長4%,達到138億丹麥克朗。樂高公司首席執行官尼爾斯·克裏斯蒂安森將這一增長歸功於近年來對新店面和新產品的投資,以及對電子商務和“數字參與”的重視。克裏斯蒂安森還說,儘管俄羅斯對烏克蘭的軍事行動在一定程度上導致了經濟動蕩,但去年的業績依然超過了樂高最初的預期。

克裏斯蒂安森表示:“總的來說,我們非常滿意。在存在諸多挑戰的一年裏,我們最終

取得了比前一年更多的成績。我們讓更多兒童接觸到樂高這個品牌。”

樂高與其競爭對手之間的差距不斷擴大,其原因主要在於在中國等新市場大獲成功,同時還在電影和視頻遊戲的幫助下,利用其他流行品牌的吸引力,特別是“星球大戰”主題系列,源源不斷地吸引了一代又一代的粉絲。該公司還受益於開設更多店面,並在終端市場附近擁有自己的工廠,這就使其在很大程度上避免了供應鏈問題。(編譯/劉麗菲)

新聞 國際簡訊

1. 韓國3月11日起取消對自中國入境人員的核酸檢測陰性證明要求。
2. 北約秘書長斯托爾滕貝格:瑞典加入北約是“時間問題”。
3. 烏總統辦公室:烏克蘭“絕對沒有參與”對“北溪”的襲擊。
4. 兩年不到發生5起重大事故,美國“毒列車”運營方被調查。
5. 當地時間7日,孟加拉國首都達卡一個繁華商業區的辦公樓內發生爆炸,造成至少17人死亡,100多人受傷。
6. 世界上最長壽的女性在南非去世,享年128歲。



國際日報臉書網址:
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

歐盟四分之一兒童面臨貧困風險

(新華社北京3月8日電)國際慈善機構救助兒童會7日發布的報告顯示,歐洲聯盟國家四分之一的兒童面臨貧困風險,這意味著歐盟地區共有近2000萬名兒童生活在貧困邊緣。

這份報告寫道,歐盟地區2021年新增20萬名生活在貧困邊緣的兒童,使得這一地區面臨貧困風險的兒童總數增至1960萬。救助兒童會指出,生活成本飆升、氣候變化和新冠疫情是造成這一情況的主要原因。

報告顯示,來自移民、難民和尋求庇護者家庭的兒童以及無人陪伴和無合法身份的兒童受影響最為嚴重。此外,來自單親家庭

的兒童以及殘疾兒童等面臨的貧困風險相對較高。

救助兒童會歐洲地區負責人于爾娃·斯珀林說,所有孩子都不應餓着肚子上學,也不該住在寒冷的房間。但是,歐洲現階段面臨的諸多危機已影響到許多家庭的正常生活,剝奪了兒童成長發展和獲得幸福所需的必需品。她呼籲加大資金投入,解決這一危機。

救助兒童會德國分支機構官員埃裏克·格羅斯豪斯說,報告中的數據“令人震驚”。德國有超過200萬名兒童生活在貧困中。“德國全國每五名兒童就有一名生活貧

困。德國政府不能再找借口,必須兌現解決兒童貧困問題的承諾。”

歐盟今年1月的一項調查顯示,歐盟地區居民中,超過九成為生活成本上漲擔憂,近半數稱生活已因此受到影響。(張旌)



日本女性職場參與排名連續7年居發達國家倒數第二

(參考消息網3月8日報道)據共同社8日報道,根據英國《經濟學人》雜誌編纂的一項指數,日本在婦女對勞動力隊伍的作用和影響方面的排名連續7年在發達國家中倒數第二。

報道稱,《經濟學人》在3月8日國際婦女節前夕公布的2022年榜單,評估了經合組織(OECD)38個成員國中29個國家的工作環境及其他影響女性職場參與的因素。排在榜首的

是冰島,隨後是瑞典、芬蘭和挪威。

據報道,日本排名第28,韓國排名第29。兩國自2016年以來在這項年度調查中的排名一直沒有改變。該雜誌指出,日韓兩國的婦女“仍然必須在家庭和事業之間做出抉擇”。

報道稱,《經濟學人》公布的這項“玻璃天花板指數”依據10項衡量指標——包括男女薪資差距、教育程度以及在勞動力隊伍中的參

與度——對29個經合組織成員國進行了評估。

調查顯示,在所有被評估的國家中,日本男性享受的陪產假條件最為優厚。但是日本在女性議員占比方面排名最差,僅為10%。與此同時,該調查顯示經合組織國家中的女性議員平均占比已經從2016年的28%增加到2022年的34%。

據報道,日本在男女薪資差距和女性擔任

高級管理職務的比例等其他指標上的排名也低於平均水平。

《經濟學人》雜誌稱,由於高質量的育兒假制度和靈活的勞動條件,北歐各國位居這一榜單的前列。(編譯/曹衛國)